

致敬医界榜样 见证品牌力量

2018 郑州经济年度品牌盛典全城启动

4年前,国家领导人在河南考察时提出“推动中国制造向中国创造转变、中国速度向中国质量转变、中国产品向中国品牌转变”的重要思想。

两年前,国务院办公厅印发《关于发挥品牌引领作用推动供需结构升级的意见》,决定自2017年起设立“中国品牌日”。

“中国品牌日”的设立,不仅体现了国家对品牌建设的高度重视,更展示了实施品牌战略的坚定决心,让企业品牌首次上升到国家战略的层面。

2018年,既是十九大后的开局之年,也是决胜全面建成小康社会的关键之年,更是中国经济转型进程中的重要节点。

新局面意味着新机遇,对河南和郑州的企业来说,实力和竞争力的角逐亦是品牌的竞争,打造郑州品牌,发展品牌经济,牢固树立品牌意识,不仅将引领行业发展方向,更将助力郑州高质量建设国家中心城市。记者 蒋晓蕾



致敬榜样 彰显品牌力量媒体责无旁贷

改革开放40年,郑州经济大踏步发展,企业是弄潮儿、排头兵、先锋军。一大批企业锲而不舍、久久为功、改革创新、拼搏进取,在诸多领域实现了从“跟跑”“并跑”到“领跑”的跨越。

翻阅过去40年的沧桑巨变,医疗健康事业必然是不可忽视的一页。每一次望闻问切,每一张治病良方,每一次妙手回春,都记录着时代发展的轨迹、技术演变

的神奇、亘古不变的仁心、源源不竭的力量。40年春风化雨,铺就健康大道;40年济世救人,呵护生命之光。“没有全民健康,就没有全面小康”的提出,更赋予医者新的使命。

在此背景下,和诸多行业一起发现、挖掘改革开放40年来医疗领域的榜样机构和个人,致敬、表彰行业功勋和行业领袖,则具有更为深远的意义。

全城瞩目 2018 郑州经济年度盛典蓄势待发

将于年底举行的“2018 郑州经济年度品牌盛典”,除了发布能够代言这座城市的“郑州品牌”,对2018年各领域突出的企业、个人、项目进行表彰和颁奖亦是重要一环。

在省会医界,在守望中坚持创新惠民利民者,在喧嚣处发出声音的榜样团队,都值得我们见证和铭记。“2018 郑州经济年度品牌盛典”将紧握医疗行业跳动的脉搏,试着

寻找和追随他们的脚步,为郑州高质量发展贡献力量,为郑州国家中心城市助力!

让我们一起携手发现医界榜样力量、传播医界正能量、弘扬医界新风尚,寻找、培育、塑造一批能够在未来代表郑州参加全国乃至全球竞争和交流的城市品牌,推动郑州产品向中国、国际品牌转变,助力品牌兴城。

五大维度 寻找医疗领域“郑州品牌”

从产品到品牌,不是概念的升级,而是一条路。这条路险阻且漫长,需要企业用过硬品质、用价值情怀去打通。

谁是改革开放40年来郑州医疗行业的骄傲?谁将挺立潮头、突破平庸和障碍,为医疗行业创造出新的成长空间?谁将社会责任为己任,用行动倡行诚信和公平……本届评选组委会将从创新性、颠覆性、前瞻性、成长性、持续性五大维度出发,寻找改革开放40年来及郑州经济转型大时代下引领商业之美、产业创变、时代浪潮的领袖型品牌及企业。

创新性,体现的是对制度、模式、技术和思想全方面的创新能力,对企业战略、产品结构、组织架构等带来创造性改变。前瞻性,要求企业对行业发展有积极推动和指导作用,能驱动行业变革,催生出具具有核心竞争力的运营模式,以高瞻远瞩的目光实现健康持续增长,推动经济由量变发生质变。而成长性则体现的是保持持续稳定的活跃用户及业绩增长,持续性要求的则是医疗企业在管理、人才、资源、环境、文化等方面建立生态机制,保持事业长青。

全城点赞 树医疗品牌、塑医疗口碑

只有为郑州发展做出特殊贡献,能真正跟国内乃至世界一流品牌进行竞争,并且在全国乃至世界范围内自觉传播中华优秀文化的品牌,才能称得上是郑州这个城市的品牌——郑州品牌。

医疗行业“郑州品牌”征集即日启动。
第一阶段(报名征集):即日起至12月初项目启动,公开征集候选企业及机构,医界资深管理及媒体资深记者提名候选名单。

第二阶段(评选统计):2018年12月中旬候选名单出炉,网络投票通道开启
第三阶段(颁奖阶段):12月下旬网络投票通道关闭,专家封闭复评。
第四阶段:2019年1月上旬颁奖典礼,公布获奖名单
医疗行业“郑州品牌”究竟花落谁家?我们拭目以待!
活动咨询热线:56568223、13838146037、13783471775

腰腿疼麻无力走不远 反复治疗为什么越来越重

走几步就觉得累,稍微上几步楼梯觉得腿脚乏力没劲,生活中,很多老人经常感觉到疲劳,不断捶腿揉腰。还有一些老人甚至会偶尔出现跛行,但稍微休息一下又没事了。其实,这些老人很可能患上了退行性腰椎管狭窄症。记者 蒋晓蕾

间歇性跛行,当心腰椎管变窄

近两年来,70岁的张女士逐渐发现走长路后左腿后外侧偶尔会出现麻木,坐下休息后症状又缓解了。开始张女士并没有在意,但从去年开始,张女士发现症状越来越严重,只要平地行走约500米就开始出现从腰骶部、屁股后方、大腿后外侧、小腿后外侧以及脚背和脚底外侧过电样的疼痛麻木症状。

自从出现腿痛腿麻后,张女士发现在公交车上连续站上20分钟两腿就会麻木疼痛难以忍受,如果这时找到了座位,一坐下后不到两分钟症状马上消失。如果人多,没有座位,只能哈着腰,在别人的座位边上趴一二分钟也可立即缓解症状。

最近一个月,张女士的症状越来越重,步行约100米,或者站立约5分钟就出现严重的腿疼腿麻症状。最终,被确诊为退行性腰椎管狭窄症。

“腰椎管狭窄症多见于中老年人,是许多人腰腿痛和下肢行走无力的常见原因。”河南省直第三人民医院椎间盘中心周红刚主任说,人进入中老年后,各个组

织出现老化、退变、增生,腰椎管也不例外。腰椎管附近的软组织会增生、增厚,腰椎间盘突出甚至突出,骨质增生都跑到了椎管内,导致神经周围空间变小而受压。

张女士所表现的是腰椎管狭窄的典型症状——间歇性跛行,即表现为行走后(通常为数百米,严重时可为数十米),即出现一侧或双侧腰酸、腰痛、臀部疼、下肢疼痛、酸胀、麻木、无力,如同灌铅一样,以至难以继续行走(有患者常常会说一走路腿就困得不行),但蹲下或坐下休息片刻,症状即可缓解或消失,患者继续行走,上述症状又会出现。如此情况反复出现,即为间歇性跛行。

周红刚主任提醒,血管疾病也会造成类似症状,但主要侵犯小腿后侧,其腿疼症状在站立休息后即可缓解,而不必像椎管狭窄性腿疼需要弯腰或下蹲等动作才能缓解症状。此外,腰椎管狭窄患者骑自行车时感觉不到疼痛,站立、行走时反而加重。

脊柱内镜微创治疗

退变椎管狭窄怎么办?这不但是张女士的困惑,也是众多患者最关心的问题。

“由于疾病的严重程度因人而异,治疗方案也不尽相同。”周红刚主任说,目前有许多保守治疗的方法对症治疗,可以缓解患者的不适。但是保守疗法只能暂时缓解一小部分患者的症状,很大部分患者是需要进一步治疗的。

“像张阿姨这样的病人我已经接诊过很多,这类病人通常是腰椎管狭窄比较厉害,年龄偏大,身体条件较差往往伴有高血压、糖尿病、心血管疾病等,经常因为腰腿疼痛辗转于多家医院,然而,很多医院考虑到病人的年龄及身体条件不能耐受手术而建议保守治疗,有些医院建议采用全麻下减压融合手术,但手术创伤大、时间长、出血多,患者不能耐受或易导致严重并发症发生,很多人都担心治疗要花钱,又要花费家里的人力来照顾。”周红刚主任说,其实,这个担心是不必要的。近年来,微创方法进入脊柱外科领域,借助脊柱内镜和导航设备,医生通过不到一厘米的小孔可解决问题,恢复快,伤口愈合快。

河南省直第三人民医院椎间盘中心率先在国内秉承“竭镜所能,无微不至”的理念,着力发挥脊柱内镜优势,持续推进椎间盘诊疗技术创新,自2010年以来,先后开展了腰、颈、胸椎及椎间孔镜技术、宽通道技术、计算机导航下内镜技术等,完成脊柱内镜微创治疗万余例,其中局麻下经皮内镜治疗胸椎管狭窄症技术、经后路宽通道技术治疗颈椎病、椎间孔镜联合侧方融合技术等填补了国内外空白。在微创治疗老年性腰椎管狭窄方面更是经验丰富,根据患者不同的病情率先在国内外开展3D计算机导航引导下运用镜下动力磨钻、镜下钬激光、镜下超声骨刀等器械切除软组织、肥厚的黄韧带和增生钙化的骨质,使腰椎管彻底减压、神经根不再受压,并且有术中神经电生理监测的保障。

为更好地服务于患者,在该院东院区H座14楼椎间盘中心B病区脊柱疑难病会诊中心,每周四14时30分都会会聚来自全国数十家医院几十名脊柱专家,专门针对颈椎、腰椎、胸椎等脊柱复杂疑难病例进行会诊,由数十位专家讨论为患者制订更佳的治疗方案。